

Відкриті залікові заняття кафедри хореографії та мистецтвознавства ЛДУФК (Фото)

На кафедрі хореографії та мистецтвознавства (завідувачка – професорка Валентина Сосіна) Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського відбулися відкриті залікові заняття студентів першого та другого курсів.



На кафедрі хореографії та мистецтвознавства факультету педагогічної освіти нашого вишу 7-го грудня нинішнього року відбулося відкрите залікове заняття з дисципліни «Фізичне виховання», у якому взяли участь студенти першого та другого курсів. Заняття проводила доцент кафедри, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, майстер спорту з художньої гімнастики Наталія Пугач.



Студенти першого курсу продемонстрували комплекси вправ ритмічної гімнастики, базової та танцювальної аеробіки, а студенти другого курсу – виконали комплекси вправ стретчингу, степ та фітбол аеробіки. Кульмінацією заняття став виступ студентів обох курсів з вправою черліденгу.



На відкритому занятті були присутні викладачі кафедри хореографії та мистецтвознавства (завідувачка – професорка Валентина Сосіна), а також викладачі кафедри гімнастики (завідувач – доцент Олег Бубела).



Сучасні технології проведення занять були з радістю сприйняті студентами, які з вдячністю віднесли до таких форм уроків, які повинні стати нормою у сучасній системі фізичного виховання.



А 15-го грудня поточного року на кафедрі хореографії та мистецтвознавства відбулося відкрите залікове заняття студентів другого курсу з предмету «Теорія та методика викладання народно-сценічного танцю», яке проводив старший викладач, магістр хореографії Андрій Бойко.



Студенти виконали екзерсис біля опори та посеред залу, рухи в характері народів світу. Викладачі кафедри, присутні на заліковому занятті, відзначили різноманітність виконаних комбінацій, цікавий музичний супровід (концертмейстер – Андрій Остюк) та високий рівень підготовленості студентів. Особливо хотілося відмінити роботу старшого викладача Андрія Бойко, який склав цікавий урок і підготував студентів.